



Император Карл V был чересчур занят делами всей Священной Римской империи, а также Германии и не очень то интересовался жизнью в Испании, а также всеобщей испанской инквизиции. Но его сынок, тоже испанский король по имени Филипп II за годы своего правления с 1556 по 1598г.г. достаточно сильно укрепил испанскую инквизицию, преследуя главную цель - искоренение даже малейших признаков различной ереси и вообще протестантизма по всей своей стране.

В начале октября 1559 он решил персонально присутствовать при аутодафе, с целью наблюдения за повальным сожжением аж двенадцати еретиков. При его правлении всех доносчиков поощряли, всячески способствуя выдвижению различных обвинений нацеленных против всех, даже малейших подозреваемых, но обвиненные никогда в жизни не сталкивались со своими непосредственными обвинителями, а сами осужденные были лишены какого-либо права на обращение с апелляцией к самому папе. Инквизиция при короле Филиппе с особенной бессердечностью гналась за всеми протестантов, а 220 из каких были просто заживо сожжены на костре, зато вместо 120 протестантов сожгли обыкновенных кукол. В принципе царствование короля Филлипа было особым золотым веком во все времена для инквизиции, ещё с тех пор как правили Фердинанд и Изабелла, какие достаточно усиленно преследовали еретиков (первоначально мавров, а также евреев, затем, кроме этого, еще и протестантов). На самом аутодафе время от времени присутствовал и сам король, применявший все старания, чтобы самыми беспощадными мерками выкорчевать ересь. Он запретил всем испанцам определяться в зарубежные учебные заведения, сформировал бдительный присмотр над богословской литературой, тайком пробиравшейся в Испанию, пытался совсем ампутировать «еретической чуме» выход в свои обладания. С различными протестантами испанская инквизиция обладала значительнее всего проблем на севере страны Испании; а также на юге король Филипп направил преимущественную заинтересованность на морисков. «Победа» именно над этими морисками в королевской округе считалась одной из блистающих дел во времена первой половины всеобщего

Корнелий Лаваслар Антрехт - возникновение, система, методы инквизиции

Автор: Administrator
23.12.2011 09:20 -

царствования короля Филиппа.